

поддерживает усилия Совета Безопасности по восстановлению международного мира и безопасности в Корее. Правительство Израиля подтверждает эту позицию и вновь выражает надежду, что военные действия будут скоро прекращены в соответствии с постановлениями резолюций Совета Безопасности. В упомянутом выше сообщении я выразил надежду, что Организация Объединенных Наций будет продолжать свои усилия, направленные на объединение всех великих держав в общей борьбе за сохранение мира во всем мире. Правительство Израиля с удовлетворением узнало, что представитель Союза Советских Социалистических Республик снова принимает участие в работе Совета Безопасности.

Правительство Израиля внимательно изучило вопрос о помощи, которую оно может оказать Организации Объединенных Наций при данном стечении обстоятельств с пользой для дела. Среди членов Организации Объединенных Наций Израиль занимает особое положение в том смысле, что он окружен государствами, которые сообщая начали агрессивную войну против Израиля и, несмотря на ясное указание, сделанное Советом Безопасности в его резолюции от 11 августа 1949 года (S/1367), отказываются вести с Израилем переговоры о мирном урегулировании и активно осуществляют широкую программу перевооружения. Таким образом, перед вооруженными силами и народом Израиля стоит задача проявлять бдительность и находиться в состоянии готовности.

Тем не менее правительство Израиля считает своим долгом практическими делами подтвердить свою позицию в корейском вопросе и оказать помощь Организации Объединенных Наций в выполнении задачи, которую она поставила перед собой. При существующих обстоятельствах правительство Израиля может оказать наиболее эффективную помощь путем предоставления медицинской помощи вооруженным силам Организации Объединенных Наций в Корее. В ближайшие дни оно сообщит Вам и Объединенному командованию, какого рода медицинскую помощь Израиль может предложить.

(Подпись) Моше ШАРЕТТ
Министр иностранных дел Израиля

ДОКУМЕНТ S/1669

Письмо заместителя постоянного представителя Южно-Африканского Союза при Организации Объединенных Наций от 4 августа 1950 года на имя Генерального Секретаря в ответ на каблогамму Генерального Секретаря от 14 июля 1950 года (S/1619) относительно резолюций Совета Безопасности от 25 июня (S/1501), от 27 июня (S/1511) и от 7 июля (S/1588) 1950 года

*[Подлинный текст на английском языке]
[4 августа 1950 года]*

Имею честь сослаться на свое письмо № 11/21 от 24 июля 1950 года (S/1625) по поводу Вашего обращения к правительствам о предоставлении дополнительной эффективной помощи Корее и сообщить Вам по поручению правительства Южно-Африканского Союза, что оно решило направить для службы в составе вооруженных сил Организации Объединенных Наций в Корее эскадрилью истребителей вместе с боевыми экипажами и наземным обслуживающим персоналом. С правительством Соединенных Штатов Америки начаты переговоры относительно практического осуществления этого предложения.

(Подпись) Дж. Р. ДЖОРДААН
Заместитель постоянного представителя
Южно-Африканского Союза
при Организации Объединенных Наций

ДОКУМЕНТ S/1670

Письмо министра иностранных дел Эфиопии от 5 августа 1950 года на имя Генерального Секретаря в ответ на каблогамму Генерального Секретаря от 14 июля 1950 года (S/1619) относительно резолюций Совета Безопасности от 25 июня (S/1501), от 27 июня (S/1511) и от 7 июля (S/1588) 1950 года

*[Подлинный текст на английском языке]
[7 августа 1950 года]*

Имею честь направить Вам при сем текст послания Его Величества императора Эфиопии на имя Генерального Секретаря, переданного мне для пересылки в Организацию Объединенных Наций от имени Его Величества императора Эфиопии, по вопросу о содействии Эфиопии мероприятиям по коллективной обороне в связи с положением в Корее.

«В ответ на Ваш запрос от 14 июля (S/1619) относительно оказания помощи Объединенному командованию во исполнение резолюции Совета Безопасности по вопросу о Корее и в дополнение к своей каблогамме от 2 июля (S/1555), одобряющей действия Совета Безопасности, имею честь заявить, что императорское правительство Эфиопии готово предоставить военную помощь и с этой целью изучает вопрос о том, как разрешить почти непреодолимые трудности, связанные с организацией административных служб, снабжением, перевозкой и погрузкой.

Желая оказать также экономическую помощь, императорское правительство Эфиопии рассматривает практические вопросы, связанные с поставками продовольствия. Отдавая